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RAPORT 

 
privind mutarea serviciului social Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip 

Ambulatoriu Pitești(CSRNA), din clădirea situată în Municipiul Pitești, Cartier Trivale, Strada 

Victor Mărtoiu nr.1 unde se află în prezent, în clădirea aflată în Municipiul Pitești, Cartier Prundu, 

Bld. Petrochimistilor, nr. 18, care se va elibera în urma închiderii Centrului de copii Sf. Andrei 

Pitești 
 

 

Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Argeș sub nr. 4042/12.03.2021, reprezentanții 

DGASPC Argeș au transmis Nota de fundamentare nr. 8423/12.03.2021, privind mutarea 

serviciului social Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu 

Pitești(CSRNA), din clădirea situată în Municipiul Pitești, Cartier Trivale, Strada Victor Mărtoiu 

nr.1 unde se află în prezent, în clădirea aflată în Municipiul Pitești, Cartier Prundu, Bld. 

Petrochimistilor, nr. 18, care se va elibera în urma închiderii Centrului de copii Sf. Andrei Pitești. 

Urmărindu-se obiectivele Strategiei naţionale privind incluziunea socială şi reducerea 

sărăciei 2015-2020, în domeniul ”politicilor orientate către persoane”, printre care ”Dezvoltarea 

unei rețele naționale de servicii sociale de bună calitate, cu acoperire adecvată în teritoriu și 

accesibile tuturor beneficiarilor la nivel national”, precum și obiectivele Strategiei de dezvoltare a 

serviciilor sociale la nivelul judeţului Argeş, pentru perioada 2014-2020, aprobată prin Hotărârea 

Consiliului Judeţean Argeş nr. 256/19.12.2013, în scopul dezvoltării de servicii sociale comunitare 

adresate grupurilor vulnerabile existente la nivelul județului Argeș,  

se continuă procesul de reformă în domeniul asistenţei sociale, privind protecţia şi 

promovarea drepturilor persoanelor adulte cu dizabilități, prin dezvoltarea de servicii destinate 

acestei categorii vulnerabile. 

Dezvoltarea serviciilor destinate persoanelor cu dizabilități presupune, printre altele, 

modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale existente, iar în prezenta 

Notă de fundamentare ne referim la  Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip 

Ambulatoriu Pitești, care a fost înființat în anul 2007, prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș 

nr.106/30.08.2007, în parteneriat cu Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Handicap. 



Centrul este instituție fără personalitate juridică, aflată în subordinea Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.   

 În cadul Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Pitești se 

asigură servicii de recuperare/reabilitare, în scopul menținerii statusului funcțional al beneficiarului. 

             Centrul a fost înființat din convingerea că fiecare persoană, indiferent de situația materială, 

poziția socială sau starea de sănătate are dreptul la o viață demnă și decentă. 

            Misiunea centrului este de a acorda:  

a) servicii de recuperare: kinetoterapie, fizioterapie și masaj pentru recuperarea deficitelor 

neuromotorii,  

b) sprijin și asistență socială în vederea prevenirii situațiilor care pun în pericol siguranța 

beneficiarilor şi pentru a deveni membrii activi şi responsabili ai comunităţii de apartenenţă, 

c) consiliere și informare atât  a familiilor, cât și a beneficiarilor, privind problematica persoanelor 

cu dizabilităţi.          

             Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Piteşti este 

compartimentat după cum urmează : 

        a)  Sala de kinetoterapie, dotată cu aparatură precum: bicicletă medicinală, spalier, mingi 

medicinale, stepper, bare paralele, gantere, saltea.  

         b)  Sala de fizioterapie , dotată cu aparatură :  

- aparat BTL 5000 - de terapie combinată: 

o curent galvanic; 

o curent diadinamic; 

o curent interferenţial; 

o curent Träbert; 

o ultrasunet.  

- aparat BTL 20  - unde scurte,  

- aparat mobil de laserterapie.         

    Serviciile sunt oferite de o echipă  multidisciplinară formată din personal de specialitate, 

având calificarea necesară, astfel încât să poată răspunde cerințelor procesului de furnizare a 

serviciilor: asistent medical balneofizioterapie - 1 post, asistent medical maseur - 1 post, 

kinetoterapeut - 1 post,  asistent social - 1 post, medic specialist( ¼ normă) - 1 post.            

 Grupul țintă este format din persoane adulte cu handicap neuromotor din judeţul Argeș 

(Piteşti şi localităţile limitrofe),  care au nevoie de recuperare de specialitate,  la cererea acestora, 

ori a reprezentanţilor legali.  

 În prezent, conform evidenței D.G.A.S.P.C. Argeș, centrul oferă servicii de recuperare 

neuromotorie unui număr de 61 de beneficiari. 

 



La momentul actual, în aceeași clădire în care își desfășoară activitatea Centrul de Servicii 

de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Pitești, mai funcționează :  

- Complexul de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivate – Pitești și Complexul de Tip 

Familial ”Casa Noastră”- Pitești, două servicii din cadrul DGASPC Argeș, destinate, în 

exclusivitate, copiilor aflați în dificultate; 

- Grădinița Specială ”Sf. Elena”, din cadrul Inspectoratului Școlar Argeș.   

 Prin reorganizarea Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale – Pitești, s-a 

propus :  

1. închiderea serviciului social Centrul rezidențial pentru copii cu dizabilități și respite-care și 

mutarea personalului acestui serviciu și a posturilor aferente în cadrul Centrului de zi și 

recuperare pentru copii cu dizabilități, care va funcționa cu capacitate mărită, în aceeași 

clădire și, totodată, vor fi diversificate activitățile și serviciile furnizate beneficiarilor; 

2. înființarea serviciului social - Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu 

dizabilități (prin preluarea beneficiarilor și a angajaților acestuia de la Centrul de copii Sf. 

Andrei Pitești, care se va închide); 

3. modificarea structurii organizatorice a serviciului social Centrul de zi și 

recuperare pentru copii cu dizabilități (ca urmare a creșterii capacității acestuia de la 30 la 

48 de beneficiari pentru componenta centrului de zi, precum și creșterea capacității 

centrului de recuperare).    

Totodată, închiderea Centrului de copii ” Sf Andrei”- Pitești, presupune:  

1. închiderea serviciului social Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități și îngrijire la 

domiciliu din cadrul Centrului de copii ”Sf Andrei” Pitești;  

2. înființarea serviciului social Casa de Tip Familial „Sf. Andrei”- Valea Mare, cu 

sediul în orașul Ștefănești, sat Valea Mare Podgoria, str. Cavalerului nr. 2 A, jud. Argeș, 

instituție fără personalitate juridică în  D.G.A.S.P.C. Argeș. 

Structura actuală a centrului este următoarea:  

Nr. 
crt. 

FUNCTIA 
Studii  

Grad profe 
sional 

Treapta / 
Gradul de 
salarizare  

Numar posturi 
De 

conducere 
De executie  Total 

din care : 
ocupate vacante 

                  
  a) Personal de specialitate, de îngrijire şi asistenţă       

1   Medic S specialist 1/4 normă 1 1 0 

2   Kinetoterapeut  S principal   1 1 0 

3   Asistent social S practicant   1 1 0 

4   Asistent medical  PL principal   1 1 
0 

5   Asistent medical  PL principal   1 1 
0 

  TOTAL FUNCŢII :        5 5 0 



 
   Urmare închiderii Centrului de copii Sf Andrei Pitești s-a hotărât ca unul dintre cei 2 

paznici să asigure paza, în regim de zi, a clădirii unde și-a desfășurat activitatea centrul. 

             Prin mutarea sediului Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu 

Pitești în locația fostului Centru de copii Sf Andrei se impune ca postul de paznic ocupat să treacă 

în structura sa, în vederea asigurării pazei clădirii. 

            Ținând cont de cele de mai sus, propunem mutarea postului de paznic, ocupat, în structura 

Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Pitești, mărindu-se astfel 

numărul de posturi de la 5 la 6. 

Având în vedere cele menționate și ținând cont de faptul că : 

a)  prin reorganizarea Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale – Pitești vor fi 

dezvoltate serviciile oferite copiilor cu dizabilități din cadrul acestui complex, asigurând lărgirea 

spațiului destinat acestora; 

b)  prin închiderea Centrului de copii ”Sf. Andrei”, clădirea actuală în care acesta funcționează, se 

va elibera; 

c) D.G.A.S.P.C. Argeș urmărește asigurarea continuității serviciilor sociale oferite copiilor cu 

dizabilități, care devin tineri și părăsesc sistemul de protecție a copilului, prin dezvoltarea unor 

servicii de tip ambulatoriu/ zi , evitându-se în acest fel instituționalizarea acestora, 

 

supunem spre aprobare includerea pe ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Argeş 

a proiectului de hotărâre privind :  

1. mutarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Piteşti, din 

clădirea situată în Municipiul Pitești, Cartier Trivale, Strada Victor Mărtoiu nr.1 (cu 

spațiu de funcționare mai mic de 100 mp), în clădirea din Municipiul Pitești, Cartier 

Prundu, Bld. Petrochimistilor, nr. 18, unde funcționează, în prezent, Centrul de copii ”Sf. 

Andrei”( cu un spațiu mai mare de funcționare, de cca. 300 mp), care urmează să fie liberă 

și care permite dezvoltarea de noi servicii destinate persoanelor adulte cu dizabilități. 

2. mutarea postului ocupat de paznic ocupat, din structura fostului Centru de copii “Sf Andrei” 

Pitești în structura Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu 

Pitești și aprobarea noului stat de funcții al centrului, conform Anexei . 
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